

**Procesul verbal al
ședinței extraordinare convocată de îndată a Consiliului Județean Bihor
din data de 13 iulie 2018, ora 10.00**

Ședința se deschide cu intonarea Imnului de Stat al României.

X

PREZENȚI: Pásztor Sándor – președinte, Bodea Traian – vicepreședinte, Mang Ioan – vicepreședinte, Babău Stela, Boda Gergely-Zoltán, Țoța Victorica-Valentina, Chirilă Florin-Bujor, David Sergiu-Octavian, Grim András, Kéry Hajnal, Mateaș Julien Dumitru, Oros Florian-Victor, Péter Zoltan-Stefan, Szabó Ștefan-Gheza, Szatmari Adrian, Szoboszlai-Gáspár István, Țara Ioan-Gheorghe - consilieri județeni și domnul Sarkady Zsolt – director Direcția Generală Administrație Publică Locală.

ABSENȚI: Avrigeanu Ionel, Bezi Ovidiu, Bodea Nicolae Dan, Borza Cornel, Câmpan Ioan, Dume Dorel, Gal Călin, Kiss Janos, Lascu Tudor-Sebastian, Madear Moisa Tudorel, Motoca Romulus-Sorin, Neag Gheorghe Dumitru, Neniu Constantin, Peti Iosif-Alin, Popa Lidia, Suci Teodor Ioan, Toderici Mihai.

Participă invitați pe marginea punctelor de pe ordinea de zi.
Sunt prezenți în sală reprezentanți ai mass-media locală.

Convocarea Consiliului Județean s-a făcut prin Dispoziția nr. 211 din 09.07.2018 - care a fost dată publicității în mass-media și pe site-ul Consiliului Județean Bihor.

X

DI Președinte: Sărut mâna, Bună ziua. Avem o ședință sau din cât văd n-o să avem, dar avem o ședință ad-hoc convocată. Permiteți-mi să vă spun că motivul ședinței de astăzi, motivul ședinței ad-hoc: avem o posibilitate după foarte multe discuții cu dl Boloș – directorul general al POR-ului ADR nord-vest, avem o posibilitate unică de a ne prezenta în jurul orei 10 la Cluj și să... s-a lucrat foarte mult deja de aproximativ 7-8 zile la aceste materiale de a recupera niște bani și permiteți-mi să vă detaliez un pic despre ce este vorba. Sunt niște lucrări de acum 4-5-6 ani, practic 2014, 4 ani, în principiu 4-5 ani unde s-au cheltuit bani pentru a executa niște lucrări și discutăm de două drumuri, respectiv discutăm de lucrările din acea vreme de la Muzeul Țării Crișurilor, unde s-au cheltuit bani din buget și avem o posibilitate să-I recuperăm, să depunem proiecte

retroactive se numesc, pe aceste lucrări pe aceste sume, având în vedere că au fost distribuiți niște bani inclusiv ADR nord-vest pentru proiectele de acest gen. Încărcarea trebuie să o efectuăm în ziua de luni, este un sistem electronic, prin care se încarcă și avem nevoie obligatoriu pentru a putea încărca aceste materiale de hotărârile Consiliului Județean. Este vorba despre drumul Beliu-Tinca-Leș, este vorba despre modernizarea drumului Uileacu de Criș-Bălaia-Burzuc-Sârbi și este vorba de reparații capitale la Muzeul Țării Crișurilor. Ce este mai important discutăm de peste 30 milioane lei, deci avem, sau aveam, sau sper că vom mai avea posibilitatea de a aduce în bugetul Consiliului Județean Bihor 30 milioane lei au fost cheltuiți din buget acum câțiva ani, să-I readucem în buget și să dispunem de ei în acest an. Asta am încercat să explic la convocator, asta dă importanța și urgența întâlnirii. Inclusiv dl Boloș este prezent astăzi în Oradea și chiar va fi aici fiind-că ne-am înțeles asupra acestei hotărâri. Din păcate lipsește o persoană care este din coaliție și constat că rezultatul este încă o dată blocarea acestei posibilități de a recupera bani. Am trimis un SMS separat tuturor consilierilor prin care i-am rugat foarte frumos 5 minute pentru a vota aceste materiale. Bun. Acesta este istoricul materialelor pentru astăzi, avem 4 materiale pentru drumuri și două la muzeu. Soluțiile în această secundă nu le știu, eu am văzut deja că n-o să avem prezența colegilor liberali, am avut o discuție cu dl. Boloș care va veni cât de repede aici la cabinet la județ și vom încerca să luăm o hotărâre pentru a nu pierde acești bani. Bani ar fi la dispoziția județului și putem porni niște investiții sau continua niște investiții în județ. Marți vom avea ședință ordinară, marți după, vom ști, sunt 18 persoane, încerc să duc negocieri, o discuție ce posibilități avem pentru o hotărâre de marți care este după termen cu o zi, să vedem cu ce ne putem folosi de acea hotărâre, este eterna problemă a noastră întârzierea de o zi cu niște proiecte foarte importante pe investiții pe Bihor. Cu strategicul am reușit. Sperăm și cu astea vom reuși. Astea am dorit să le zic. Discuții? Întrebări dacă sunt? Dacă nu sunt trebuie să constat că nu avem cvorum, închidem ședința ad-hoc, vă rog frumos să ne prezentăm cu toții, marți vom fi 18 persoane și vom trece toate materialele. Vă mulțumesc foarte frumos. Declar ședința închisă.

**PREȘEDINTE,
PÁSZTOR SÁNDOR**



**SECRETAR AL JUDEȚULUI,
CARMEN SOLTĂNEL**

